


The toxic and scary relationship is causing stress and anxiety in the SCUSD community as we
are fearful for our students’ futures.

Please do right by the students and put their needs front and center.

6.1 Proposed ImplementatA靗C  6.1�  



experiences.

● 71% of students did not receive their special education services in distance learning
● 91% of parents said special education service delivery was not well suited to their child’s

needs
● 57% of students did not have individualized transition plans although the plans were due
● 43% said transition plans were not implemented appropriately.
● 71% of students lacked adequate support from 1:1 aides.

If this is indicative of the larger population of students with disabilities, the district has some
work to do to make things right for students. We recommend that SCUSD contract with an
independent special education ombudsman to resolve these issues.
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